Pa6o4yas KapTa o6yyawuierocs

Tema: «['eoMeTpHUUYECKUN CMBIC/I IPOU3BOLHOM .

TeopeTnuyeckast 4acTb (ONOpPHbIE 3HAHUS)

f7(xo) = tge = K




IIpakT4YecKasa 4acThb

1. Ha pucynke u3o0paxén rpaduk Gynkuuuy = f(X) u xacarenpHas K HEMy B TOYKE C

abcuccoit xo. Halimure 3navuenne npousBoaHon ¢pyHkimu f(X) B ToUKe Xo.
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OTtBerT:

2. Ha pucynke n3o0paxkén rpaduk ¢yukiuu y = f(X) u kacareapbHast K HEMY B TOUYKE C

adcruccoit Xo. Hatimure 3nauenne npousoaHon ¢pyrkimu f(X) B Touke Xo.
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OrtBeT:

3. llpsmass  y=—5x+4 napawienbHa  KacaTelbHOM K rpaduky

y = x*+3x+6. Hatinmure abcnpccy TOYKHA KacaHHMS.

OrtBeT:

4, Tpsamas ¥y =8x—9  sapngercs  kacatempHOM K rpaduky

3 2 o
y=x" +x" + 8 — 9. Haitnure aGcumecy TOUKM KacaHus.

OTtBerT:
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5. Ha pucynke nzo0paxkeH rpaduk npousBoanoit ¢pynkuuu f. Haiigure adbcuuccy Toukw,
B KOTOpO# KacaTenbHas K rpaduky Y = f(X) mapamienpHa npsMoi Y = 6X win coBnaaa-
€T ¢ Hel.
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OTtBerT:

6. Ha pucynke wusobpaxen rpapux Yy=f'(X)— mnpousBoanoit dyukmuu f(x),
onpeaeneHHo Ha uHTepBasne (—10; 2). HailguTe KOIMYECTBO TOYEK, B KOTOPBIX
KacatenbHas K rpaduky dynkuumu f(X) mapamtensHa mpsmoit y = —2x — 11 wim
COBIIAJIAET C HEH.

y=r® "
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OrtBeT:

7. HalimuTe TaHTeHC yriia HaKJIOHA KacaTeIbHOU, MPOBEACHHON K rpaduKy QyHKIIUH
2 .
f(xX) = —0,5x" B ero Touke ¢ abcumccou xg = —3.

OrtBeT:

8. Haiinure yrioBoii Kod)PUITMEHT KacaTeabHOM, MPOBEACHHON K TpaduKy QyHKIIHH
5 2 .
f(x) = x”— 5x°— 3 B ero Touke ¢ abcumccoi xo = —1.

OTBerT:




